MyHuuunaiabHoOe aBTOHOMHOe 001eo0pa3oBaTe/ibHOe yupexaenue aumnei Ne 100
(MAOQY auneii Ne 100)

METO/IKA
pacueTa pedTUHTa [P MPOBEICHUN UHAUBUAYAIBHOTO 0TOOpa
MIPH PUEME 00YJArOIIMXCS JJIsl TOJyUeHUs CPETHETO 00IIero oopazoBaHus
B Ki1accax npoduibHOro ooyuenus MAOY et Ne 100

1. Pacuer peWTuHra mnpu MPOBEACHUU WHIMBHIYaIbHOTO OTOOpa OCYIIECTBISETCS
IPUEMHON KOMHUCCUEH Ha OCHOBaHUM NTPOTOKOJIOB IPEAMETHBIX KOMUCCHH.

[TpeamerHbie KOMHCCUU POPMUPYIOT PEHTHHT HA OCHOBAHUU:

- pe3y/IbTaTOB rOCYJapCTBEHHOM UTOroBOM arrectauuu (nanee - 'MMA) B oopme 0OCHOBHOTO
rocy/1apcTBEHHOro sk3ameHa (aanee - OI'D) no npodpuinbHBIM IpeameTaM (cymma 0aioB);

- Pe3yJNbTaTOB YCHEBAEMOCTH IO PYCCKOMY $I3bIKY M MaTeéMaTHKe (CyMMa OTMETOK 3a
YEeTBEPTH/TPUMECTPHI U TOI0OBOM);

- cpenHero 6auia aTtecTara (IpU CIIOPHBIX CUTYaLUsAX — PABHOM KOJIMYECTBE OAJIOB).

2. llepeuyennr yueOHBIX mpeameToB, pe3ynpTaThl [MA B dopme OI'D mo KoTOphIM
VUUTBHIBAIOTCS TMPU TPOBEACHUHM WHAWBUIAYAILHOTO OTOOpa B COOTBETCTBUU C MPOQuiIeM
oOydyeHHss Ha ypOBHE cpeaHero oOmero oOpa3oBaHUs, YTBEPKIACTCS  pEIICHUEM
IIegarorn4eckoro coBera.

B 2025 rony Ilegarornueckum coBerom MAOYVY mureit Nel00 ompeneneHsl crieayronme
MPEIMETHI ISl y4eTa pe3yIbTaTOB roCyAapCTBEHHOW UTOTOBOM aTTecTaluy B OpME OCHOBHOTO
rOCyJapCTBEHHOTO K3aMeHa:

VY4eOHble peIMeThl IS VY4eOHble peIMEThI IS
[Ipoduns yuera pe3yibTatoB [ 1A B ydeTa yCreBaeMOoCTH
dbopme OI'D
TexHomornyeckui Maremaruka Pycckuii 361k
(rpynna Nudpopmaruka
«uH(popMaTUKa+MaTeMaTHKa)
EcrecTBeHHO-Hay4YHBIN Xumus nnn buonorus Maremaruka,
Pyccknii s13b1k
ConuanbHO-3KOHOMUYECKHH Maremarnka Pyccknii s13b1k
OO1ecTBO3HaHKE

* yToOBI 0OECNeYnTh pPaBHBIC MIAHCHl HA y4acCTHE B MHIWBUIYaTbHOM OTOOpE OOYYaroIIMMCH,
cnaBaBmuM A B popme OI'D mo Ouosioruu W/Wiau XUMHUHU, KOJUYECTBO OAJLIOB MO JTAHHBIM
MpeAMeTaM NePeBOUTCSA B MPONOPLHUOHATHLHOM OTHOIIEHUH B €IMHYIO CUCTEMY CUUCIIEHUS, IPU
YCHENIHON c/lavue ABYX MPEIMETOB, 3aCUUTHIBACTCS JIYUITUN PE3YNIbTaT.

3. IlpuemHas xomuccus GopMUPYET PEUTHHI YYaCTHUKOB MHAMBHUAYaJIBHOIO OTOOpa MO
KaX/I0MY NPO(UITIO OTAETBHO.

4. PeliTuHr Qopmupyercss Ha OCHOBAaHHM CYMMapHOTO Oaija B JECATUYHOH cucTeMe
VCYUCIICHUS.

Pesynbratel TUA B popme OI'D yuuthiBatoTcst B 6aiax.



Texnonornuecknii npodguis (rpynna «mHGopMaTHKa+MaTEeMaTHKA»)

PefiTuHr MHIUBUAYATBFHOTO 0TOOpa B KJIACC TEXHOJIOTMYECKOTO mpoduis Gopmupyercs
IyTeM CyMMHUPOBaHUS TpeX LU(P: pe3yIbTaTOB yCIIEBAEMOCTH 10 PYCCKOMY SI3bIKY, PE€3YJIbTaTOB
rOCyJapCTBEHHON WTOroBoi arrtecranmuu B Gopme OI'D mo maremaruke u umHpoOpMaTtuke (B
Oaiax).

PerucrpanmonHusbIit yfﬁzzgzsaﬁzln PesynbTaTer OI'D HTOro
HoMep Pycckuii a3b1K Maremaruka WNudopmaruka
1 2 3 4
2 24 28 18 70

Pacuer cymmapnoro 6amia (pe3ynbTaT yCIeBaeMOCTH) MO0 PYCCKOMY SI3BIKY TTPOU3BOIUTCS
o popmyse:

1 yeTB. (oT™MeTKa) + 2 yeTB. (oTMeTKa) + 3 yeTB. (0oT™METKA) + 4 4yeTB. (OTMETKA) + rofoBas
(ormerka) = Ne 1 (4+5+5+5+5 = 24)

170071

(1 tpumectp (ormerka) + 2 Tpumectp (ormerka) + 3 Tpumectp (OTMETKa) + romoBas
(ormeTka))*1.25 = Ne 1.

PacueT cymMmmapHOTo (MTOrOBOrO pEHTHHIOBOT0) Oajlia mpOU3BOIUTCS 10 hopMmyie:

Ne4 = Nel+Ne2+Ne3 + 0,5*

* [Ipy paBHOM KOJIMYECTBE OAJIJIOB, YYUTHIBACTCS CPEIHHIA Oayul atTectaTa 00 OCHOBHOM
o0rieM 00pa30BaHUU, UCUUCIIIEMBIN KaK cpeliHee apu(METHUECKOE CYMMBbI HTOTOBBIX OTMETOK.
OOyuaronmMces, el cpeiHuit Oamt arrecrara Boliie, godasnsercs 0,50.

EcrecTBeHHO-HAYYHBbIH NPOPUIIbL

PeittuHr uHIMBUAYyaTbHOTO OTOOpAa B KJIACC TEXHOJOTHYECKOro mpoduiisi Gopmupyercs
nyTeM CYMMHPOBAaHHUS Tpex LHU(]p: pe3ylnbTaToOB YCIEBAEMOCTH IO PYCCKOMY SI3BIKY U
MaTeMaTHKe, pe3yIbTaTOB TOCYIapCTBEHHON UTOTOBOM aTTecTau B popme OI'D 1o xumun uium
Ouonoruu (B 6annax).

p . Pesynbrarhl Pesynbrarsl Pesynbrarhl
CrUCTpalliOHHBIN yCIIEBAEMOCTH yCIIEBaEMOCTH orns UTOro
HOMED "
Pycckuii s13b1k MaremaTtuka Xumust
1 2 3 4
2 25 21 38 90
Pesynprarel Pesynpratet Pesynprarel
PerucrpanuoHHbIit yCIIEBAEMOCTH yCIIEBAEMOCTH oro HATOrO
HOMED . Xumusa=5/6*bu
Pyccknii s13b1k Maremarnka
0JIOT S
1 2 3 4
2 25 21 38,3 84,3

Pacuer cymmapHoro 6amia (pe3ynbTaT yCreBaeMOCTH) 10 PYCCKOMY SI3BIKY H MaT€MaTHKe
MIPOU3BOIUTCS 110 OpMYyIIe:

1 getB. (oT™MeTKa) + 2 4eTB. (0oTMeTKa) + 3 4eTB. (0TMETKa) + 4 4eTB. (OTMETKA) + TO0Bast
(otmerka) = Ne 1 (pycckwuit si3bik: 5+5+5+5+5 =25) u 1 yerB. (oTMeTKa) + 2 yeTB. (0OT™METKA) + 3
yeTB. (0TMETKA) + 4 ueTB. (0TMeTKa) + rogoBas (otMerka) = Ne 2 (Maremaruka: 5+4+4+4+4=21)



17001

(1 tpumectp (otmerka) + 2 Tpumectp (oT™Merka) + 3 TpumecTp (OTMETKa) + TomoBas
(ormetka))*1.25=Ne 1 u (1 Tpumectp (oT™MeTKa) + 2 TprMecTp (0T™MeTKa) + 3 TpuMecTp (0TMETKA)
+ rogoBas (oTMerka))*1.25 = Ne 2.

MakcumanbHOE KOIr4ecTBO 0amtoB o xumun — 40, mo 6uonoruu — 48. [[nst mepeBoa B
OJIHY U3MEPUTENIbHYIO CUCTEMY HE00X01MMO 0aslibl IO OMOJIOTUU YMHOXKUTh Ha 5 ¥ OJEJINTh Ha
6 mo mpaBuiy npornopuud. Ilpu mosydyeHHH HEUenoro pesyiabTara, O0ajulbl OKPYIJISIOTCS 10
JeCAThIX JoJIe 1O IMpaBWiaM MaTeMaTHYecKoro OKpyrjieHusa. Takum oOpa3oMm Oasibl,
noay4ennsie 32 OI'D mo Omojoruu MOXKHO mepeBecTd B OanbHyto cuctemy OI'D mo XuMuu, uiu
Hao00pOT.

Pacuer cymmapHOTro (MTOrOBOr0o peUTHHIOBOI0) Oaijia MpOU3BOAUTCS 110 popmyIie:

Ne4 = 1+2+3 +0,5*

* IIpu paBHOM KOJIMYeCTBE OaiIOB, YUYUTHIBACTCA CPEeIHMI Oayun aTTectatra 00 OCHOBHOM
o01ieM 00pa3oBaHUU, UCUUCIIAEMBIN KaK cpeliHee apu(METHUECKOEe CyMMbl UTOTOBBIX OTMETOK.
OOyuaronmMces, el cpeiHuit Oamt arrectara Boimie, fooasmnsercs 0,50.

ConnanbHO-3KOHOMUYECKHH MPo¢uIIb

PeliTHT MHIWBHIYaTBHOTO OTOOpA B KJIACC TEXHOJIOTHYECKOTO MPOoduis GopMUpyeTcs
MyTeM CyMMHUPOBAHUSI TPeX LUQP: Pe3yabTaTOB YCIIEBAEMOCTH 110 PYCCKOMY SI3BIKY, Pe3yJIbTaTOB
rOCy/IapCTBEHHOW UTOrOBOM arrectanmu B Gopme OI'D mo maremaTuke U OOMICCTBO3HAHUIO (B
Oayax).

PerucrpanmonusbIit yfr(:zgj;:;i?rlu Pesynprate OI'D HTOro
HOMep Pycckuit s3b1k Matematuka | OOuiecTBO3HaHHE
1 2 3 4
3 23 22 33 78

Pacuer cymmaproro 6amia (pe3ynbTaT yCreBaeMOCTH) IO PYCCKOMY SI3BIKY TIPOH3BOIUTCS
o popmye:

1 ueTB. (oT™MeTKa) + 2 yeTB. (oT™MeTKa) + 3 ueTB. (0oT™MeTKa) + 4 4yeTB. (OTMETKa) + rofoBas
(ormeTka) = Ne 1 (4+4+5+5+5=23)

120011

(1 tpumectp (oTmetka) + 2 Tpumectp (oTMeTKa) + 3 TpumecTp (OTMETKa) + TrojoBas
(ormeTka))*1.25 = Ne 1.

Pacuer cymmapHOTro (MTOroBOro pedTHHIroBOro) 6aia mpou3BoAUTCs 1Mo opmyie:

No4 = Nol+Ne2+Ne3 + 0,5*

* IIpu paBHOM KOJIM4YecTBE OAlIOB, YUUTHIBACTCA CPeIHHI Oayul aTTectata 00 OCHOBHOM
o0mieM 00pa3oBaHNM, UCUYUCISIEMBIN KaK cpeHee apu(METHIECKOe CYMMBI HTOTOBBIX OTMETOK.
OO6yuarommMes, et cpeiHuit O6ant arrecrara Bbiie, godasusercs 0,50.



